



## **В Кировской области вынесен приговор мужчине, применившему насилие в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя деревни Ульяново Оричевского района Кировской области 44-летнего Игоря Жаворонкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) Следствием и судом установлено, что 3 декабря 2009 года Жаворонков, находясь в опорном пункте милиции села Истобенск Оричевского района Кировской области, во время получения от него объяснения схватил за шею сотрудника уголовного розыска. Приговором суда Жаворонкову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538659>